

Витяг з протоколу № 88
засідання Ради адвокатів Чернігівської області

м. Чернігів

15 травня 2020 року

Присутні: 8 членів Ради за списком

Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.

Вирішили: затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Про стажування:
 - затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
 - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування;
 - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів.
2. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.
3. Затвердження висновку Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги.
4. Подання про притягнення до дисциплінарної відповідальності адвокатів, які не сплатили внесок на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2020 рік або порушили строки та порядок оплати.
5. Різне.

По першому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: заслухати стажистів Кубрака Ю.І., Карпенка Д.В., Соколка Д.Ю., Лисицю Д.І., Мельника Я.Я., Кайду Н.Я., Подоляка М.С., Коваль Є.В., Панову М.М., Кубрака І.М., Радченка Є.В., Глиняного С.В., Багінську Л.В., керівників стажування – Селюха А.В., Мотяша М.І., Поду О.А., Мороза О.В., Пономаренка А.С., Кашубу М.О., Зінченко Є.В., Верех А.М., Іванюка Г.І., Логвіна С.А., Чикилевську О.В. і, за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Кубрака Ю.І. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Селюха А.В. та видати Кубраку Ю.І. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Карпенка Д.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Мотяша М.І. та видати Карпенку Д.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Соколка Д.Ю. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Поди О.А. та видати Соколку Д.Ю. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Лисиці Д.І. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Мороза О.В. та видати Лисиці Д.І. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Мельника Я.Я. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Пономаренка А.С. та видати Мельнику Я.Я. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Кайди Н.Я. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Пономаренка А.С. та видати Кайді Н.Я. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Подоляки М.С. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кашуби М.О. та видати Подоляці М.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Чубенко В.А. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Коваль Є.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Зінченко Є.В. та видати Коваль Є.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Панової М.М. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Верех А.М. та видати Пановій М.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Кубрака І.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Іванюка Г.І. та видати Кубраку І.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Радченка Є.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Логвіна С.А. та видати Радченку Є.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Глиняного С.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чикилевської О.В. та видати Глиняному С.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Багінської Л.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чикилевської О.В. та видати Багінській Л.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Євдокимова І.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Кашуби М.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Вернигори В.М. та видати їй направлення на стажування до адвоката Єрмоленка А.А.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Кузьміної О.М. та видати їй направлення на стажування до адвоката Чикилевської О.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Лісового А.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Чикилевської О.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Середи Р.С. та видати йому направлення на стажування до адвоката Атавіна О.С.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Абдулласва М.А. та видати йому направлення на стажування до адвоката Шалупні С.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Кролевцова О.Л. та видати йому направлення на стажування до адвоката Логвіна С.А.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Гальчанського Є.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Пономаренка А.С.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Кардаша О.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Пономаренка А.С.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Паншиної І.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Федяніна В.І. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Мартиненка В.І. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Пась Г.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Бойко Т.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Кутової Т.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Лисенка О.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Рижого С.І. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Гніденка А.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Ткаченка Ю.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Євтушенко О.Ю. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Леляк Я.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Шапошника А.С. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Волкова К.Д. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Луци А.К. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Білоус М.П. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Гмирі В.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Ковальчук В.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Луценка Г.П. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Клепиковського В.Г. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Сивочка В.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Дишлюка В.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Шевчука О.Ю. про проходження стажування.

По другому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Кубрака Ю.І., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Карпенка Д.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Соколка Д.Ю., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Лисиці Д.І., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Мельника Я.Я., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Кайди Н.Я., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Подоляки М.С., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Коваль Є.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Панової М.М., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Кубрака І.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Радченка Є.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Глиняного С.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Багінської Л.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Підмогильної Я.Я., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Роменця М.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Чижа О.С., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

По третьому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 15 травня 2020 року за результатами розгляду скарги Пашацької О.П. щодо неналежного надання адвокатом Яковлевим А.Л. безоплатної правової допомоги.

По четвертому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: внести подання до КДКА Чернігівської області щодо притягнення до дисциплінарної відповідальності адвокатів, які не сплатили внесок на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2020 рік або порушили строки та порядок оплати.

По п'ятому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: перерахувати благодійну допомогу в розмірі десять тисяч гривень від Ради адвокатів Чернігівської області на рахунок Всеукраїнської благодійної організації «Благодійний фонд допомоги адвокатам» з метою участі Ради в наданні допомоги адвокатам України в умовах поширення гострих респіраторних захворювань та коронавірусу COVID-19, який віднесено до особливо небезпечних інфекційних хвороб.

[...]

Вирішили: надати благодійну допомогу від Ради адвокатів Чернігівської області у вигляді засобів індивідуального захисту судам, а також слідчим ізоляторам Чернігівської області з метою запобігання поширенню гострих респіраторних захворювань та коронавірусу COVID-19, який віднесено до особливо небезпечних інфекційних хвороб.

Голова Ради адвокатів
Чернігівської області



/Г.О. Якуба/

Секретар Ради адвокатів
Чернігівської області



/М.В. Овсяннік/